
   
 
Aanwezig: 
Irma Koornstra, Herman Blom, Teye Marra, Anne Bouwmeester, Be van Veen, Jan Heidelberg, Jur 
Bezema, Hans Wagter, Sietse Jan Boer, Liane Otten, Hans Nieboer. 
 
Agenda: 
1. Opening en vaststellen agenda 
Agenda wordt vastgesteld. 
Vraag over de notulen van de vorige ALV. Ze staan wel op website, maar staan bij nieuwsbericht. Een 
van de aanwezigen heeft een mail gestuurd naar SPRsport, maar geen reactie op gehad. Er is maandag 
nog een mail gestuurd met de locatie en de bijlagen. 
Irma vraagt na waar het mis is gegaan. 
 
2. Concept Notulen ALV d.d. 19 april 2023 
https://www.sprsport.nl/statuten-en-notulen.html 

• Pagina 2. Kascommissie zal vandaag terugkoppeling geven. 
• Pagina 4 n.a.v. vraag van Jur Bezema. Jur heeft geen reactie gehad, maar zijn punt staat nu op 

de agenda 
 

3. Mededelingen (bestuur, secties, Sportcentrum) 
• Secties: 

o KRAS: het ledenaantal stijgt, ook jonge leden. Geen plannen voor specifieke activiteiten 
dit jaar. Er zijn nu cursussen voor BALANS en HanzeFit georganiseerd. Dit jaar voor het 
eerst ook voor HanzeFit. In ieder geval 5 deelnemers. 

o Tennis: geen vertegenwoordiging van de tennissectie. 
o Pensionado’s: er is een wisseling geweest in de organisatie. Er wordt een activiteit 

georganiseerd voor deelnemers en partners in december. Hiervoor is subsidie 
aangevraagd en toegekend.. 
In het verleden ook wel een bowlingmiddag georganiseerd. Door Corona is dat gestopt. 
Hiervoor kan eventueel weer een aanvraag worden gedaan. 
Ledenaantal blijft redelijk gelijk. 
Hoe wordt de SPR bij de pensionado’s RUG/Hanze onder de aandacht gebracht? 

Concept Notulen ALV SPR 
d.d. 22 november 2023 

 

https://www.sprsport.nl/statuten-en-notulen.html


o HCU: Jur vraagt aan hans Nieboer hoe het staat met eventuele cursus via BALANS? het 
blijkt dat betrokkenen op elkaar wachten. Er wordt ter plekke een afspraak gemaakt.  

• Vanuit Sportcentrum: 
o Nieuwbouw, laatste stand van zaken. Laatste en beslissende besluitvorming volgende 

week naar College van Decanen, daarna naar U-raad, en 20 december naar de Raad van 
Toezicht. Bij de Hanzehogeschool is de besluitvorming afgerond in medezeggenschap 
en bestuur. 
Aanbesteding was al gestart. Wordt vervolgd. 

o Er zijn was wisselingen binnen het Sportcentrum. Niels van den Bovenkamp is nu 
directeur en er zijn nu coördinatoren aangesteld vanuit het eigen personeel.  
Er is wel een vacature bij het secretariaat. Jennifer is nu coördinator geworden.  

• Vanuit bestuur: 
1799 leden stand van vandaag. 
1725 leden in 2012.  
Het zijn andere leden dan bij andere verenigingen waarbij ongeveer ⅓ van de leden op een ALV 
komt. Het is zijn met name ongebonden leden. 
Andere universiteiten hebben het sporten voor medewerkers anders georganiseerd. 
 

4. Jaarverslag 2022/2023 (bijlage; en wordt gepubliceerd op: https://www.sprsport.nl/statuten- 
en-notulen.html 
Ledenaantal is behoorlijk gegroeid. Met meer leden wordt de druk op het sportcentrum groter. 
N.a.v. het sportaanbod: klimmen is nog niet gelukt.. Daar moet ruimte worden gevonden, die nu door 
ACLO wordt gebruikt. Vanuit de vergadering: besluit U-raad in het verleden: SPR mag naast de ACLO 
sporten en er is ook formatie beschikbaar gesteld voor de SPR.  
Eind van de maand gaat het lukken om ook SPR-leden te laten klimmen. 
We hebben altijd een ledenpas gehad. Het bestuur heeft geconstateerd dat het wel handig is om een 
pas te hebben.  
De app voor het boeken van het sporten is ook heel prettig. Goed om te horen. 
 
5. Financiën: 

a. Financieel verslag 2022 (in ALV 19 april 2023 aan de orde geweest; nogmaals i.v.m. verslag 
kascommissie) 
Twee leden van de kascommissie zijn verhinderd. Sietze Jan Boer (lid kascommissie) meldt dat 
er nog een vraag was over De Brug (fysiek bezocht).  
De kascommissie is nu akkoord met het financieel verslag en geeft het advies aan de ALV om 
akkoord te geven op het financieel verslag en het bestuur decharge te verlenen.. Alle aanwezige 
leden zijn akkoord.  

b. Verslag Kascommissie – mondeling 
De kascommissie wordt bedankt voor de werkzaamheden. 

c. Vacature Kascommissie – kandidaten kunnen zich melden bij spr@rug.nl 
Er is een vacature voor de kascommissie, die moet nu nog wel worden ingevuld. 
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Alle leden wordt gevraagd om in hun omgeving leden te benaderen die eventueel in de 
kascommissie willen plaats nemen. 

d. Begroting 2024 (bijlage) 
Vanuit ACLO en Sportcentrum worden nu wel kostenstijgingen doorberekend.  
Voor de accommodatie is er een jaarlijks stijging van de kosten. 
Per 1-1-2024 stijgen de kosten van het sporttechnisch personeel en de kosten van de 
ondersteuning door de accountmanager van het bestuur met 10% 
De ACLO wilde per 1-9-2023 de stijging van de sportkaart doorvoeren. Dit moet echter voor 1 
mei van een jaar worden aangegeven, en dat is niet gebeurd. Er wordt op dit moment geen 
stijging  doorgevoerd. Tevens blijkt dat ACLO heeft tarief voor de sportkaart voor hun leden niet 
verhoogd. Alleen verhoging van tarief voor SPR zou vreemd zijn.  

 
Sportcentrum wilde het basisbedrag zoals vastgelegd in de Dienstverleningsovereenkomst 
(DVO) ook verhogen (naast de verhoging accommodatiekosten en kosten personeel)   
Het DVO is voor onbepaalde tijd opgesteld en er is geen indexering opgenomen. opgesteld. 
Daarnaast speelt de vraag welke werkzaamheden vallen onder het DVO. 
Het bestuur heeft aangegeven niet akkoord te gaan met de voorgestelde verhoging van het 
basisbedrag, zoals opgenomen in het DVO 
Jur vraagt wat de studenten betalen als lid? Ongeveer 60 euro.  
Wij betalen 42,50 euro voor alle open uren en daarnaast hebben als SPR ons eigen sportaanbod. 
De 42,50 is passe-partout en 1 euro voor fitness.  
De SPR betaalde voor de open uren. Er is een discussie over de passe-partout. Is dan niet 
ongunstig voor de SPR. De open uren zijn met name overdag. 
Het bedrag zal alleen maar hoger worden in de toekomst. 
Bij de opmerkingen in de begroting staat 42,50 per lid per maand, dit moet per jaar zijn. 
 
De begroting is nu opgesteld voor 1750 leden. Voor dit jaar is het voorstel om het tarief 
lidmaatschap niet te verhogen, maar het is de verwachting dat dit de komende jaren mogelijk 
wel omhoog gaat. 
We hebben een reservering opgevoerd voor het jubileumjaar. 
Alle uitgaven zijn op een sportjaar geënt, dus 8 maanden (sportjaar 2023-2024 en 4 maanden 
(2024-2025) Moeten we niet overgaan naar een financieel jaar van september tot september. 
Het FSSC heeft aangegeven dat dit zou kunnen. Het sportcentrum werkt ook met het sportjaar. 
De statuten moeten dan ook aangepast worden. 
De financiële hygiëne is nu redelijk op orde. Ook nota’s worden beter geadministreerd. 
Er wordt instemming van de ALV gevraagd op de conceptbegroting. De leden stemmen in met 
de begroting  

6. Verkiezing leden bestuur: Vacature* 
Tot op heden nog geen kandidaat gemeld.  
Jur heeft voorgesteld om een vergoeding voor het bestuurslidmaatschap toe te kennen. Irma zal nog 
een keer meenemen. 



Graag nogmaals aandacht voor het werven van nieuwe bestuursleden, geïnteresseerden of suggesties 
voor mogelijke geïnteresseerden kunnen worden gemeld via spr@rug.nl. 
 
7. Voordracht erelidmaatschap 
Er is een verzoek vanuit een aantal leden van de HCU om een lid voor te dragen voor het 
erelidmaatschap van de SPR. 
Het betreffende lid heeft 25 jaar vrijwilligerswerk gedaan voor de SPR. Vanaf 1978 is hij al actief geweest 
binnen de HCU/SPR in zomer en winter. Vergadering is akkoord met de benoeming tot erelid. Het 
bestuur zal zorgdragen voor een oorkonde en uitreiking. 
 
8. Rondvraag 
Als we de vergoeding gaan instellen voor bestuursleden dan zal dit via de nieuwsbrief/website 
gecommuniceerd worden, nadat dit aan de leden is voorgelegd. 
 
9. Volgende ALV voorjaar 2024 en Sluiting 
Sluiting om 18.56 uur; volgende ALV najaar 2024 
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